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EDITORIAL

Vážení čtenáři, 
dokázala pořádně naštvat!

A to snad každého rozumně myslící
ho člověka. Anna Sabatová - veřej
ná ochránkyně práv - navštívila Most 
a Obrnice.
Začala na magistrátu, kde vedení 
města a dalším účastníkům jedná
ní poradila, aby křiklounům pod okny 
obytných domů zakoupilo lavičky, žid
ličky a stolečky. Je jich málo, a pro
to křiklouni posedávají na stavebních 
prvcích. Sedět je přitom lidskoprávní. 
Ochránkyně sice pozapomněla na 
skutečnost, že i bydlení je lidskopráv
ní a že slušní občané mají právo žít 
v klidném prostředí naplněném har
monicky se rozvíjejícími mezilidský
mi vztahy, nicméně my, Mostečané, 
jsme si už nějak zvykli na to, že když 
mezi našince zavítá vrcholový poli
tik či ústavní činitel, pak je to s těmi 
lidskými právy naopak (protože pře
ce my, slušně žijící, vytváříme problé
my těm „utiskovaným“). Ochránkyně 
ještě ujistila o tom, že to tak nenechá 
a že již podala stížnost u Ústavního 
soudu na zrušení „protivysedávacích“ 
vyhlášek. Vedle Litvínova (ten ji má 
už od roku 2008), Varnsdorfu a Mos
tu je ještě několik měst, jež se pose
dávajícím ochlastům a vykřikujícím 
individuím snaží vnutit myšlenku, že 
to takto dál nepůjde a že už koneč
ně bude klid.
Ještěže z úst ochránkyně nezazně
lo doporučení, aby město zaměstna
lo číšníky a servírky, aby těm křiklou
nům měl kdo nalévat chutné nápoje. 
To už by asi někdo nervově nevydr
žel a ochránkyně by dostala výchov
ný záhlavec.
Poté co naštvala účastníky jednání 
na magistrátu, jala se prověřit nervo
vou soustavu novinářů. Ti na ni před
louho čekali u bloku 100, kam měla 
zavítat, aby se seznámila s realitou 
na vlastní oči. Neseznámila. Profrčela 
si to rovnou do Obrnic, vynechala při
tom i Liščí Vrch a Chánov V soused
ní obci „vytočila“ občany, kteří si s ní 
přišli popovídat o problémech soužití 
s nepřizpůsobivými. Beseda to mu
sela být pořádně ostrá, protože to vy
padalo tak, že se ze spánku probu
dil ombudsmančin mozek. Ochránky
ně jako by prozřela a do televizních 
kamer začala mluvit o tom, že řád
ně platící bydlící nemohou soustav
ně doplácet za neplatící a ohrožovat 
tak existenci SVJ, potažmo bytového 
družstva. Prý v tomto směru již pod
nikla legislativní kroky. Po takovém 
oznámení by to chtělo pořádně za
tleskat. Opravdu ale? Po té předve
dené průletové návštěvě, která vlast
ně vůbec nic nepřinesla?
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